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Про підвищення цифрової грамотності 
 
Міністерство цифрової трансформації України запустило освітній серіал з 

цифрової грамотності для вчителів. Переглянути його можна за посиланням 

https://osvita.diia.gov.ua/courses/serial-iz-tsyfrovoi-hramotnosti-dlia-vchyteliv. 
Серіал складається з 9 серій, у яких йдеться про ефективну організацію 

навчання, збереження та створення файлів, автоматичне оцінювання виконання 
учнями завдань та результативну організацію роботи в групах. Освітяни мають 
можливість ознайомитись із застосуванням онлайн-інструментів, які дадуть змогу  
зробити навчальний процес більш захопливим і ефективним. 

Також на національній онлайн-платформі «Дія. Цифрова освіта» 
https://osvita.diia.gov.ua доступні освітні серіали «Базові цифрові навички», серіал для 
батьків «Безпека дітей в Інтернеті» та «Смартфон для батьків». Після ознайомлення з 
кожним курсом є можливість проходження тестування та отримання іменного 
електронного сертифіката від Міністерства цифрової трансформації України.  

Підвищення рівня цифрової грамотності дозволить бути більш продуктивними, 
відкриє можливості для безперервного навчання та сприятиме покращенню комфорту 
життя.  

З огляду на викладене просимо забезпечити дистанційне проходження 
фахівцями закладів загальної середньої освіти навчання на національній платформі 
«Дія. Цифрова освіта», а саме освоєння базового курсу з цифрової грамотності (три 
сезони) та курсу цифрової грамотності для вчителів. 

Також просимо забезпечити дистанційне проходження учнями шкіл курсу 
«Безпека дітей в Інтернеті». 

Про проведену роботу поінформувати управління інформаційних технологій 
обласної державної адміністрації до 03 квітня 2020 року шляхом заповнення форми в 
docs.google.com за посиланням https://drive.google.com/file/d/1BgyT6H-
Mcs4HrRBOkbCyWuYoDFbVZWi6/view?usp=sharing. 

Контактна особа – Ромець Юлія Володимирівна (відділ цифрових послуг 
управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації),                          
моб.тел. +38 (050) 562-27-06.  
 
Голова обласної 
державної адміністрації                                                    Юрій ГУСЄВ 
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